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Χειροτονίες Διακόνου και Πρεσβυτέρου στην 
Ιερά Μητρόπολη Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Δύο νέοι Κληρικοί χειροτονήθηκαν από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πατρών κ. Χρυσόστομο. Πρόκειται για τον Διάκονο Παναγιώτη Τσέλο και 
τον Πρεσβύτερο Δημήτριο Γκουγιάννο. Ο πρώτος χειροτονήθηκε την 
Κυριακή 4 Αυγούστου 2024 και ο δεύτερος την Τρίτη 6 Αυγούστου 2024, 
ανήμερα της εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου.

Ο Διάκονος Παναγιώτης Τσέλος είναι εν ενεργεία Δάσκαλος και υπηρετεί στο 46ο 
Δημοτικό Σχολείο Πατρών. Είναι έγγαμος και πατέρας 8 τέκνων. Ο ένας υιός του 
χειροτονήθηκε Διάκονος και υπηρετεί στην Ιερά Μητρόπολη Πάφου.

Της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέου Πατρών, 
προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, ο οποίος συνδέεται πνευματικά με τον χειροτονηθέντα, 
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συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. 
Χρυσοστόμου, ο οποίος τέλεσε την χειροτονία του Διδασκάλου 
Παναγιώτου Τσέλου.

Ο χειροτονηθείς μίλησε εκ βαθέων για την μέχρι τώρα πνευματική και εν γένει 
πορεία του και ευχαρίστησε τον Θεό για τις πολλές ευεργεσίες του και όλους όσοι 
συνετέλεσαν να φθάση στην ημέρα της χειροτονίας του .

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος απηύθυνε λόγους 
πνευματικούς στον νέο Κληρικό. Εξήρε το γεγονός ότι ενώ υπηρετεί ως 
Διδάσκαλος, χειροτονήθηκε Κληρικός κάτι το οποίο είναι εξόχως συγκινητικό και 
θυμίζει παλαιότερες εποχές και του ευχήθηκε να έχει πορεία κατά πάντα από τον 
Θεόν ευλογημένη.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Προϊστάμενος της Αδελφότητος Θεολόγων ο 
«Σωτήρ», Αρχιμανδρίτης Αστέριος Χατζηνικολάου και άλλοι Κληρικοί από την 
Πάτρα και αλλού.

Συγκινητική ήταν η παρουσία πλήθους λαού, ιδιαιτέρως δε των νέων ανθρώπων.

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Παντοκράτορος Πατρών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος εχειροτόνησε 
Πρεσβύτερο τον Διάκονο, Δημήτριο Γκουγιάννο, έγγαμο Κληρικό και 
πατέρα ενός τέκνου.

Ο νέος Πρεσβύτερος στην ομιλία του πριν την χειροτονία του, απηύθυνε αίνο και 
ευχαριστία προς τον Σωτήρα Χριστό, ευχαρίστησε τους πνευματικούς του πατέρες 
και όλα τα πρόσωπα τα οποία συνείργησαν, ώστε να επιτευχθεί ο ιερός του στόχος.

Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τους γονείς του και την Πρεσβυτέρα του, η οποία ηθέλησε 
να άρει μαζί του τον σταυρό της ιερατικής του πορείας και διακονίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος απηύθυνε πατρικές 
νουθεσίες στον χειρονηθέντα και του ευχήθηκε όπως επήλθε πυρακτωμένος από 
την χάρη του Θεού μέσα από το Μυστήριο της Χειροτονίας, ως από άλλο Θαβώρ, 
να διατηρεί το Φως το Άκτιστο στην καρδιά του και να φωτίζει με αυτό τον Λαό 
του Θεού μέσα από τα Μυστήρια της Εκκλησίας.


































